Философия. Социология. Политология

№3(19)

ЮБИЛЕЙ ТОМСКОЙ ПОЛИТОЛОГИИ

Российская Ассоциация Политической Науки Russian Political Science Association

117997, Москва, Нахимовский пр-т, д.51/21 www.rapn.ru rapn@rapn.ru

Дорогие друзья и коллеги!

От имени Российской ассоциации политической науки примите самые искренние поздравления с юбилеем вашей кафедры и 20-летием создания в Томске первой в Сибири и одной из первых в России специальности «Политология». Ваша кафедра, несомненно, является одной из лучших в стране, о чем говорит авторитетность работающих на кафедре опытных профессионалов, их плодотворное участие в конгрессах Российской ассоциации политической науки и других политологических конференциях, многочисленные публикации в ведущих специализированных журналах, изданные профессорами кафедры книги. Преподаватели кафедры являются постоянными авторами рейтинговых журналов «Полис», «Политическая наука», «Политический маркетинг» и других; имеют публикации в зарубежных профессиональных журналах. Об уровне кафедры говорит и то, что пять книг профессоров издано в ведущих издательствах страны «Весь мир» и «РОССПЭН».

Нам особенно приятен тот факт, что по итогам ежегодного конкурса РАПН 2011 г. на лучшую научную работу сразу три томских политолога – доцент Е. Попова, профессор Н. Щербинина и магистрант М. Широченко – стали лауреатами, а по сумме наград Томск занял второе место, пропустив вперед только московские вузы.

Мы высоко ценим активность ваших студентов в научно-исследовательской сфере, результатом которой стало множество наград для победителей конкурсов на лучшую научную работу (семь медалей и семь дипломов), присуждение студентам и аспирантам стипендий Института общественного проектирования. О высоком качестве работы вашей кафедры свидетельствует и количество защитившихся выпускников, которых на сегодняшний день около сорока.

Заслуживает специально быть отмеченным то, что вашу кафедру отличает ориентация на сочетание качественного образовательного процесса с практикой. У вас преподают опытные практикующие специалисты, в т.ч. действующие политики. Выпускники кафедры обладают необходимой квалификацией, чтобы получить работу в сфере политики, государственного и муниципального управления, массовых коммуникаций, в системе правоохранительных органов, а также продолжать образование в ведущих столичных и зарубежных вузах. Работники кафедры активно сотрудничают с органами власти и СМИ в качестве экспертов, консультантов и советников. Многие из них отмечены заслуженными государственными наградами.

Желаем вам и впредь продолжать плодотворную работу на благо российской политологии.

С искренним уважением, Президент Российской ассоциации политической науки, профессор, доктор политических наук, заведующая кафедрой сравнительной политологии МГИМО (У) МИД РФ О.В. Гаман-Голутвина





МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В. ЛОМОНОСОВА (МГУ)

ФАКУЛЬТЕТ ПОЛИТОЛОГИИ

Ленинские горы, Москва, 119991, ГСП-1 Телефакс: 939-20-45

26.03.2012 № 304-BR Ha № Заведующему кафедрой политологии философского факультета Томского государственного университета профессору Щербинину А.И.

Глубокоуважаемый Алексей Игнатьевич!

Факультет политологии Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова рад поздравить с 20-летием специальности своих коллег - коллектив кафедры политологии философского факультета Томского государственного университета! Михаил Ломоносов сказал: "Богатство России Сибирью прирастать будет". Ваша кафедра - первая кафедра политологии за Уралом - яркий пример того, как многолетний труд верящих в свое дело людей обогащает политическую науку, взращивает новые научные и преподавательские кадры, славит Томск, Сибирь, Россию. От всего факультета желаем Вам и Вашему уважаемому коллективу процветания, смелых открытий, новых учеников!

И.о. декана факультета политологии,профессор

А.Ю. Шутов



Тема праздника



Первые политологи



20 лет спустя



Концерт



Награждение



Поздравление первых политологов



Посвящение



С выпускниками